

温家宝收到残疾人来信：

“总理，我反映的难题已解决”

据新华社北京2月14日电“温总理：您好！首先向您报告一个好消息，我在座谈会上反映提出的长期困扰工伤职工（脊髓损伤者）的一次性卫生用品的难题，已经率先在北京得到了解决。”

今年春节前，国务院总理温家宝收到北京市朝阳区肢残协会副会长李楠的来信。在这封信中，李楠以喜悦的心情向温总理汇报了近年来国家社保体系不断完善给自己生活带来的变化。

事情的由头，还得从一年前那场座谈会说起——

2010年1月31日上午，温家宝来到北京市朝阳区麦子店街道枣营北里社区服务中心，与包括街道干部、社区工作者、残疾人、农民工、大学生、教师等在内的13名群众代表进行座谈，就正在起草的《政府工作报告》和改进政府工作，听取大家的意见。

“知屋漏者在宇下，知政失者在草野。”温家宝连续3年邀请基层群众代表到南海就政府工作报告进行座谈后，去年年初，温总理还走出中南海，深入农家小院和居民社区，深入基层群众中间，听取意见和建议。

议。温总理常说：“一个为民服务的政府，就应该倾听群众的呼声，应该知道群众在想什么、有什么困难。”

在这次座谈会上，被温总理点名第一个发言的李楠说出了心里话：“脊髓损伤截瘫的病人，大小便失禁，需要使用一次性卫生用品，每个月要支出2000元钱左右，我的伤残津贴也就2000元。只能靠父母的退休费生活。”她建议政府要更加关心残疾人就业和心理健康问题，修订工伤人员药品目录和辅助用品器具目录，同时修订工伤人员的一次性伤残补助金标准。

高位截瘫的李楠曾任北京青年政治学院团委书记。1997年，她从北京青年政治学院毕业留校，2002年获得全国业余舞蹈大赛一等奖。然而2003年一次惨痛的车祸，使她失去了站立的可能。

2010年3月5日，守候在电视机旁的李楠在收看温总理在全国人代会上作政府工作报告时听到了令人振奋的消息：“将全国130万‘老工伤’人员全部纳入工伤保险范围”、“加强残疾人社会保障和服务体系建设”。

“我当时激动的心情难以言表。”今年1

月20日，回想起一年来所发生的一切，李楠提笔给温总理写信：“自己所提的建议被您采纳并写进政府工作报告，令我非常振奋！这是对残疾人赋予平等、共享、参与权利的直接体现，是以人为本的社会主义核心价值观的集中体现。我要诚挚地对党和政府、对社会和民众表达最为深切的谢意！”

一年来，从北京市到国务院，李楠当面向温总理提出的建议一步步得到“回应”——2010年5月底，北京市人力资源和社会保障局宣布，自2010年6月1日起，一次性尿垫、一次性尿片、一次性尿裤、一次性导尿管4种用品将纳入北京市工伤职工工伤保险报销范围，可进行定额报销。

“北京市出台的这政策，不但减轻了脊髓损伤工伤职工的巨大经济负担和后顾之忧，保证了我们的健康水平和生活质量，而且从根本上保障了我们的权益，让我们感受到社会主义大家庭的温暖。”李楠在信中感动地写道。

今年1月12日，温家宝主持召开国务院常务会议，决定将国有企业老工伤人员等纳入工伤保险统筹管理，并列出了落实

的时间表。李楠在信中告诉温总理：“这一人群有了坚实的依靠。”

对一年前座谈会上的场景，李楠始终记忆犹新，特别是温家宝总理“我希望你乐观向上”的殷切鼓励，更时时回响在她的耳边，铭刻在她的心中。

李楠在致温总理的信中再次为残疾人呼吁：“一些地方开始为残疾人发放生活补贴和护理补贴，以缓解他们的现实困难，取得了良好效果。但是，这一措施还没有得到普遍实施，惠及到的残疾人也不很广泛。在此，我也想代表这部分残疾人建议，希望国家和政府能够给予支持，将其上升到政策保障和制度层面，帮助他们提高生活质量，走出困境，从而能够更有尊严、更体面地活着。”

这是一位残疾青年的诚挚建议，更是无数重度残疾人的殷殷希望。

1月31日，温家宝总理认真阅读了李楠的来信，在有关文字下用笔重重划上波浪线，并将这封信批转国务院有关部门和北京市：“要研究制定对重度残疾人的救济和救助政策，帮助他们解决困难，提高生活质量。”

两办印发《意见》要求  
进一步加强新形势下  
农村精神文明建设

据新华社北京2月14日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于进一步加强新形势下农村精神文明建设的意见》。

《意见》指出，要按照社会主义新农村建设“生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的总体要求，突出抓好群众性精神文明创建活动，着力培育新农民、倡导新风尚、发展新文化，着力提高农民思想道德文化素质和农村社会文明程度，推动农村精神文明建设迈上新台阶，为建设社会主义新农村、促进农村经济社会又好又快发展提供思想保证、精神动力和文化环境。

《意见》指出，要扎实开展群众性精神文明创建活动，加快提升农村社会文明程度。

《意见》指出，要不断丰富广大农民的精神文化生活，广泛开展各种形式的群众文化活动，深入开展共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的宣传教育。

《意见》强调，各级党委、政府要高度重视农村精神文明建设，始终坚持两手抓、两手都要硬的方针，把加强农村精神文明建设与转变农村经济发展方式、加快农民致富步伐结合起来，与学习型党组织建设和创先争优活动结合起来，列入经济社会发展总体规划，纳入科学发展考核评价体系，作为领导干部工作实绩考核的重要内容。

感动中国2010年度  
人物评选结果揭晓

据中央电视台14日新闻联播报道《感动中国2010年度人物评选》结果今天揭晓。获得“感动中国”荣誉的是：科学泰斗钱伟长，“信义兄弟”孙水林、孙东林，“玉树铁汉”才哇，“雷锋传人”郭明义，“舟曲之子”王伟，“草原曼巴”王万青，“英雄翁婿”王茂华、谭良才，三栖尖兵何祥美，“最美”洗脚妹刘丽以及“警界保尔”孙炎明。“感动中国”特别奖授予了三个群体，分别是：在海地地震中遇难的八位维和英烈；铁道部K165次列车乘务组；中国志愿者群体。

香港开审马尼拉人质事件  
70名菲律宾证人将不会出席聆讯

据新华社香港2月14日电 香港死因裁判庭14日起开庭审理造成8名香港人死亡的“8·23”马尼拉人质事件。审讯预计将持续约25天。

当天开庭后，法庭选出5名陪审团成员，随后传召香港证人轮流作证。法庭表示，此次共传召150名证人，其中包括30余名香港人和逾百名菲律宾人。

据香港媒体报道，菲律宾司法部长此前表示，被传唤的菲律宾证人中，至少有70人将不会出席在港举行的聆讯。菲律宾总统府此前称，会派一名调查人员到港并呈交菲律宾一方对事件的调查文件。

2010年8月23日，乘坐一辆观光大客车的21名香港游客及领队，在菲律宾马尼拉市中心遭一名歹徒劫持，事件导致8名香港人死亡。事件发生后，香港特区政府对菲律宾发出最高级别黑色旅游警示，至今仍然生效。

李学勇当选江苏省省长

新华社南京2月14日电 江苏省第十一届人民代表大会第四次会议2月14日补选李学勇为江苏省第十一届人民代表大会常务委员会主任；补选李学勇为江苏省省长。

突尼斯对外国势力说“不”

据新华社突尼斯2月13日电 突尼斯外交部13日晚发表声明说，突尼斯坚决反对任何外国势力干涉其内政或伤害其主权。

突尼斯外交部的声明是针对意大利内政部长马罗尼13日在接受电视媒体采访时发表的一番讲话发表的。马罗尼说，鉴于突尼斯非法移民大量涌入和突尼斯相关体制已崩溃，意大利因此“要求突尼斯外交部允许意大利在突尼斯境内部署警察”，以制止越来越多的突尼斯非法移民涌入意大利。

对此，突尼斯外交部的声明指出，突尼斯愿意维护并发展与意大利业已存在的良好合作关系，因此突尼斯“坚决反对任何外国势力干涉其内政或伤害其主权”。

自从1月14日本·阿里政权被推翻后，突尼斯一些贫困地区出现移民潮，大量突尼斯移民通过海路涌入意大利南部地区。

内贾德任命原子能组织新主席

据新华社德黑兰2月13日电 伊朗总统艾哈迈迪·内贾德13日签发总统令，任命伊朗贝赫什提大学物理学教授阿巴西·达瓦尼为伊朗原子能组织主席。此前这一职位由伊朗外长萨利希兼任。

波音747-8洲际飞机首次亮相

可搭载467名乘客 采用多项突破性技术



2月13日，美国波音公司747-8洲际飞机下线仪式在华盛顿州的埃弗里特工厂举行。 新华社发

据新华社旧金山2月13日电 美国波音公司的747-8洲际飞机于当地时间13日首次亮相，它是波音在400至500座级客机市场上的唯一机型。

波音公司发布的新闻公报介绍说，波音当天在其位于美国华盛顿州的埃弗里特工厂举行747-8洲际飞机下线仪式。作为世界上第一种宽体飞机，

波音747于1969年2月实现首飞。之后，波音又陆续推出多种747机型。在新的市场需求推动下，波音于2005年11月启动包括洲际飞机和货机在内的747-8项目。2010年2月，747-8型货机成功首飞。

据波音公司提供的材料介绍，747-8洲际飞机在三级客舱布局下可搭载467名乘客，该机型采用了波音787型“梦想”客机的多项突破性技术。

另据波音公司介绍，中国供应商为747-8项目的成功作出了重要贡献。西飞、成飞和洪都航空等多家中国供应商负责747-8多种零部件和次组件等的制造工作。

波音目前共收到来自沙特航空公司和韩航空公司的33架747-8洲际飞机订单。波音目前预计第一架747-8洲际飞机将于今年第四季度交付。

“金色眼镜蛇”联合军演举行

2月13日，一名步兵在一次直升机袭击演练中为直升机火力掩护。

当日，“金色眼镜蛇”年度联合军演在泰国继续举行，来自泰国、美国、印度尼西亚、新加坡、日本、韩国、马来西亚等国的约1.1万名军事人员参加。本年度的联合军演从2月7日开始，将持续到2月18日结束，演习主要场所包括泰国中部和北部主要海陆空军基地及训练场。

新华社发



当地时间2月14日  
巴勒斯坦过渡政府在拉姆安拉召开紧急会议  
法耶兹代表政府向巴民族权力机构主席阿巴斯递交辞呈，为政府改组做准备  
阿巴斯接受了政府辞呈，并随即授权法耶兹组建新政府  
新政府的主要任务  
为今年7月的地方选举、9月底前举行的民族权力机构主席和立法委员会选举做必要的筹备  
致力于改善人民生活和完善国家机构，为建立独立的巴勒斯坦国做准备  
林汉志 编制 新华社发

也门反对党同意对话

据新华社电 也门反对党联盟13日同意恢复自去年10月底以来中断的朝野对话，停止组织反政府示威。

郑州市人民政府关于2011年元宵节焰火晚会有关问题的通告

为欢度2011年元宵节，市政府决定于2011年2月17日晚20:00至20:30举办大型焰火晚会，现将有关事项通告如下：

- 一、燃放地点：省工人文化宫体育中心（五一公园）、郑东新区CBD如意湖文化广场
- 二、燃放时间：30分钟
- 三、根据观看焰火最佳效果距离和安全要求，广大市民观看焰火应距发射场地1.5公里以外。元宵节焰火晚会前，市政府将向广大市民发一封公开信，提醒市民在焰火晚会期间有序观看，以减轻中心燃放点及相关道路交通压力；提醒广大市民要增强安全意识，防止挤踩，

2011年2月12日

- 不要在楼顶、房顶、树木、围墙等没有高空保护的部位观望；携带儿童的家长要带好子女，保证孩子安全。
- 四、除两个燃放地点由市政府统一组织实施燃放焰火外，其他燃放请广大市民严格执行《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》。
- 五、市公安、消防、卫生、体育、供销、园林、城管、电力、通讯、公交和郑东新区管委会等有关部门要按照市政府统一部署，做好工作，保证全市人民安全有序观看，过一个欢乐、祥和的元宵佳节。

关于省会郑州2011年元宵节焰火晚会期间实施临时交通管制的通告

经市政府批准，省会郑州2011年元宵节焰火晚会将于2月17日晚20:00至20:30，分别在省工人文化宫体育中心（五一公园）和郑东新区CBD如意湖文化广场两个燃放点进行燃放。为确保焰火晚会期间我市道路交通安全畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定，于2月17日晚18时至焰火晚会结束，拟对市区部分道路和区域实施临时交通管制。现通告如下：

- 一、对中原路以西、桐柏路以东、棉纺路以南、嵩山路以西（均不含本路）的区域实施临时交通管制，禁止一切机动车辆（含公交车）通行和停放。
- 二、对郑东新区商务外环路所包含的区域进行全线封闭，禁止一切机动车辆（含公交车）通行和停放。
- 三、对中州大道（金水立交至黄河立交）、金水东路、黄河东路、中原路等道路视情况实施临时交通管制。
- 四、禁止各种机动车辆或行人在市区各立交桥、三层和高架路、各人行过街天桥、中州大道各立交、环城快速路各立交、人行过街天桥停留和聚集观看燃放焰火。
- 五、禁止乘坐拖拉机、农用车、低速载货

汽车、人力车、畜力车等禁行车辆在市区道路上通行或观看燃放焰火。

- 六、请有关单位和沿街居民提前做好工作和生活。广大市民和群众要服从公安民警的指挥和管理，自觉维护好治安和秩序。违者将按有关规定进行处理。
- 七、如遇天气等原因不适合焰火燃放时，具体燃放时间由政府另行决定。

特此通告  
省会郑州2011年元宵节焰火晚会指挥部  
2011年2月12日